

от . . . 1. 5 МАР 1958

Южно-Сахалинск

Газета №

Спектакли на периферии

Коллектив областного драматического театра имени А. П. Чехова помимо основной сцены постоянно использует для своих выступлений сценические площадки в городах и районах области. Обычно, в течение месяца театр ставит не менее шести-семи спектаклей для портовиков Корсакова, рыбаков Невельска, шахтеров Горнозаводска и трудящихся других районов. В марте, в завершающий период подготовки к выборам в Верховный Совет СССР, театр удвоил количество спектаклей на периферии.

В этом месяце актеры побывали в Холмске, Томари, Горнозаводске, Невельске, Долинске. Зрители посмотрели новые постановки: «Гражданин мира», «Последняя остановка», спектакль для детей «Снежная королева», классическую комедию «Как управлять женой», а с 7 марта — премьеру по пьесе Розова «В поисках радости».

14 марта — в день 75-летия со дня смерти Карла Маркса — на основной сцене театра был показан спектакль, посвященный жизни основоположника научного коммунизма — «Гражданин мира». А в день выборов — 16 марта артисты выступят с концертами на избирательных участках.

Восьмой постановкой текущего сезона является спектакль «Мария Стюарт», который ставит главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств Б. Д. Воронов.